

# КРАСНОЗНАМЕННОМУ РУДНИКУ НЕ К ЛИЦУ РЕЦИДИВЫ ОБЕЗЛИЧКИ РУКОВОДСТВА В ЗАБОЯХ

## Выход из прорыва в выполнении шести указаний вояды

За последние дни мая рудник резко снизил темпы добычи. Суточная программа шестнадцатого мая по руднику выполнена только на 87,4 процента. «На гора» выдано 1484 тонны.

**Центральная шахта** за этот день выдала только 824 тонны или 81,3 процента задания. Ведущий пласт шахты имени 17 партинференции выполнил суточное задание на 100,8 процента, выдал «на гора» 485 тонн. Остальные пласты шахты поворно лежат в хвосте.

Корни прорыва Центральной кроются в чрезвычайно слабой работе технических работников шахты. Большинство сменных техников не знают, что завтра должны делать забойщики в той или иной лаве.

Пятнадцатого мая вторая бригада выдала только два вагона угля. Доставка угля произошла по ошибке лебедки. Канат все время рвется. Бригада больше работает на ремонте каната чем по углям.

В тринадцатой бригаде шла посадка лавы. После посадки лавы не работали

три дня. Западного забоя не подготовили и забойщики работали на очистке штренов. В настоящее время можно приступить к выемке угля, но таковую задерживают неисправная установка конвейеров.

В двенадцатой бригаде из-за нехватки сменных техников нижняя почва в забое поднялась на 50 сантиметров кверху. Сейчас приходится работать подлири, а машина стоит.

Волостию ссылаются прохладеских работ в основном штреном Кемеровского, механизированный забой на первой параллели стоит загнанный. Сююк на одиннадцатой бригаде не работают.

Шахта — это заводоточие живой силы от которой зависит работа сложных механизмов, требующих умелого обращения, нужного технического издара, правильного графика работ. Нужно так организовать труд, так поставить работу, чтобы каждый техник, бригадир, на, га и накую работу он будет делать завтра.

**Отбойные молотки** на Центральной шахте используются далеко не полностью. В каждую смену работают 4 молотка, в 101, 102, 103 и 113 бригадах по 1 молотку. Остальные двенадцать молотков лежат «на гора». Механизация не следит за работой воздухопроводников. Компрессора «Борни» и «Демаг» дают 22 кубометра воздуха, а для четырех отбойных и одного бурильного нужно только две кубометра. Остальные 14 кубометров воздуха теряются в пути.

Печери забойщи из 102 бригады работают с отбойными молотками в 13 пещи Владимирского пласта дает 90 см. Ухода в смену.

Воздух отбойным есть. Поэтому ни «кие причины не могут служить оправданием для руководства Владимирского пласта, не могущего использовать отбойные

**Диагональная шахта** шестнадцатого суточное задание выполнила на 98,1 процента выдал «на гора» 362 тонны.

**Шахта «Пионер»** также снизила добычу. За этот день шахта выдала только 295 тонн или 91,8 процента задания.

## КОММУНИСТЫ-БРИГАДИРЫ ШЕСТОЙ ЛАВЫ ВЫХОДЯТ НА ГОРА СП 195 ПРОЦ. ВЫПОЛНЕНИЕМ ПЛАНА

Когда в лаве работает Лукьяненко лавы становится ударной

Не сдает своих большевистских позиций 6-я бригада смены Чижова и Лукьяненко. Она одна из немногих не позорит сегодня пласта имени 17-й партинференции.

Развертывая соревнование и ударничество, бригада изо дня в день дает образцы социалистического труда.

Последний образец — 1-я декада мая.

Бригаде было дано задание выдать «на гора» 175 вагонов угля, бригада дала почти в два раза больше — 337 вагонов или 192 проц. В бригаде правильно организован труд. Распределены обязанности между всеми ее членами. Каждый угольник знает, что он должен сделать завтра.

В авангарде этой бригады по пути побед идут коммунисты Чижов и бригадир Лукьяненко. Эти товарищи принимают действительную ведущую роль в жизни бригады.

Гренша

## КЕМЕРОВО, 18 мая

Широкая городская конференция по жилищно-коммунальному строительству, которая будет собрана в конце мая, имеет крупнейшее значение, как с точки зрения обеспечения выполнения планов текущего года, так и подготовки ко второй пятилетке.

Целевое назначение конференции не только в том, чтобы проверить ход строительства, проверить степень использования ассигнований на жилищно-коммунальное строительство, но и в том, главным образом, чтобы обеспечить его форсирование, чтобы мобилизовать все наши ресурсы для обеспечения успешного разворота строительства.



Тов. Илюков — ведущий машинист паровоза химзавода.

## КОЛЛЕКТИВ ЭНЕРГОСТРОЯ ОБЪЯВИЛ ШТУРМ ПРОРЫВА

Первой в штурм включилась бригада бетонщиков т. Маринец. Она зовет всех последовать ее примеру, чтобы удержать знамя профсовета, чтобы дать в мае не менее 127 процентов задания. Примеру бетонщиков последовали каменщики

## К вам наше слово, товарищи рабочие!

Обращение ударников бригады тов. Маринец

Товарищи рабочие — ударники и ТЭЦ!

Мы обещали не сдавать своих темпов. Но обещание это выполнили не все. Наша хозрасчетная бригада бетонщиков тов. Маринец, работающая на первом участке ТЭЦ, не сдала своих темпов. Мы выполнили свое задание в первом квартале на 107,7 процента, в апреле на 103,4 процента, за первую декаду мая на 122 процента. Мы и впредь обещаем не снижать взятых темпов.

Товарищи бригады — укладчиков, — к вам наше слово! Бригады т.т. Новикова, Борисова, вы с выполнением заданий остановились на 70 процентах. Бригады землекопов тов. Нурманова, вы выполнили свое задание только на 50 процентов, бригады т.т. Уголь и Рахматбекова, вы не выполнили своего задания даже на 30 процентов: вы лишаете себя звания ударников, вы сдаете свои темпы, не боретесь за удержание красного знамени.

Тов. руководители участков! Вы не следите за правильным использованием механизмов. Имеющиеся так же по отгрузке земли не используются, работа идет долготным способом, черепашьим темпом: — земля отгружается ручными носилками.

Товарищи работники планового отдела, в лице тов. Булавка, вы торжествуете бригадам в работе, вы не даете возможности развертывать в бригадах восторженное планирование, до сего времени бригады на вторую декаду мая не имеют плана.

Все это нас привело к тому, что ТЭЦ находится в прорыве, за апрель месяц строилан выполнен только на 73 процента, мы близки к тому моменту, когда у нас отберут красное знамя.

Не допустим же этого. В объявленный штурм по ликвидации прорыва развернем борьбу за укрепление бригадного хозрасчета, очистим свои ряды от лжеударников, срывающих выполнение и перевыполнение промфинплана, организуем новые ударные бригады, подтянем отстающие бригады и участки. Эти мероприятия помогут нам покрыть прорыв, допущенный в апреле месяце.

В мае задание ТЭЦ должна выполнить не меньше чем на 127 процентов.

По поручению бригады собрались тов. Маринец, Греница, Рыбкин, Дятлов, Ситкин, Рудкин, Золотухин, Шереметов, Попов, Федоров, Н. Басрицев

## ВЫЖИГ КОКСА ЗА 16-е МАЯ

914 тонн	169 печей	104,69 проц.
----------	-----------	--------------



Затяжка арматуры на субархитектном отделении окрестности

## НА ПЕРВЕНСТВО В РАЙОННОМ КОНКУРСЕ ПРЕТЕНДУЕТ АРТЕЛЬ «ИСКРА 2-я»

План сева пшеницы выполнен с превышением колхоз первым в районе организовал садово-овощную ферму

Суховская сельхозартель «Искра 2-я» второму районному съезду колхозов рапортовала о большинстве готовности к проведению сева и дала конкретные обязательства по проведению сева.

На основе реализации решений партии и правительства по организационно-хозяйственному укреплению колхозов артель в выполнении задания третьего большевистского сева добилась новых побед.

К 15 мая колхоз сев ранних колосковых культур закончил: по селю пшеницы 50 га, вместо контрольного задания в 33 га. Гороха нужно было посеять 1 га, посеяно 2,8 га. Огородных культур посеяно 12 га.

По плану в нынешнем году колхоз должен был организовать парниковое хозяйство с площадью 500 парниковых рам. Огородническая бригада это задание перевыполнила: она заточила 400 теплых рам и 300 холодных. В парниках сейчас производится выгонка рассады помидора на 5 га, капусты на 15 га и брокколи на 7 га. Колхоз сдал уже первые овощи (редиса, салат и лук) в Амур.

Огородническая бригада должна обработать всего 72 га огорода. Вопреки сейчас упрямству в отсутствие огородных семян, но недостаток се-

мян будет покрыт фондом райколхозсоюза.

Сельхозартель «Искра 2-я» первая в районе приступила к организации садово-овощной фермы. Эта ферма уже организована. На 17-е мая посажено 1000 корней малины, 6600 корней и смородины 120 корней.

Полвековская бригада Афанасия Жарковского с начала работы нормы выработки не выполняла. Пахари выполняли задание на 90-95 процентов. Обеспечилось это тем, что трудоспособность не была на высоте как следует, имели место враждебные и неплательские отношения к работе, Пауригер, бороваолоки Русских Афанасий, Вареников Александр в обед пошли на охоту и прогулялись до вечера и тем самым сорвали выполнение производственного задания. Бушеницы Ильяшевич и Зубанов Михаил вместо того, чтобы отремонтировать сеялку, пошли на свадьбу и прогулялись целый день. С такими явлениями колхозники повели решительную борьбу.

В бригаде выпускается стенная газета «За ударный сев», которая проработала большую работу. Ежедневно стенгазета освещала достижения передовых колхозников, показывала, что нужно сделать бригаде в дальнейшем для выполнения плана сева и бичевала лодарей, самулятов и разлей. Неполноценность в работе бригады сократилась, прогулов нет и сейчас бригада полностью выполняет производственные задания доводит до 120 проц.

Лучшие ударники: Белая Игнатий, Малиничков и работавшая на парниках колхозница Белова Нина преуспели. Премирован также бригадир бригады плотников за ударную работу по отделке парниковых рам (задание бригада выполняла на 170 проц.) и за досрочный пуск парама (на 5 дней раньше срока).

Колхозники сельхозартели «Искра 2-я» в своих рядах имеют 32 ударника, по-большевистски борющихся за выполнение очередных задач колхозного строительства.

На время полевых работ в колхозе организовано общественное питание. В обед горячая пища развозится по бригадам. Через сельпо для общественного питания купили 30 кг сахара, сельпо же ежедневно отпускает по 2 килограмма сливочного масла.

Организованы детские ясли и площадка. Большую помощь в приобретении мебели для яслей и площадки оказали шефы — коллектив-

Кузбассжилстроя. Шефы же дали колхознической бригаде для подготовки сошек 10 рашилей. Для культобслуживания бригад шефы выписали 15 экземпляров газет и 10 журналов.

Агитповозка горОНО провела в бригадах беседы, устроила постановку и продемонстрировала кинокартину.

Колхозники очень возмущены тем, что кинопередвижка Союзкино безразлично относится к кинообслуживанию колхоза, нечутко относится к культурным запросам колхозников. За один месяц передвижка два раза демонстрировала одну и ту же картину — «Гигант». Неужели в Союзкино нет свежих картин? Колхозники требуют от Союзкино включения в маршрутную программу кинопередвижки свежих картин, созвучных задачам колхозного строительства в данное время.

Майские решения ЦК ВКП(б) и СНБ СССР в бригадах проработаны. Бригады взяли на себя конкретные обязательства досрочно окончить сев, выполнить полностью план сева и в севоборке и хлебоуборке прийти с хорошей подготовкой.

Успехи сева вызвали прилив в колхоз. В мае наступило 5 новых хозяйств.

Колхозники сельхозартели «Искра 2-я» уверены, что первое место в районном конкурсе колхозов будет принадлежать им.

Сельхозартели бригады: С. Сорокин, Михеев, Касьяненко, Макавская, Перников, Портякин, Д. Жарковский и С. Вражский

## ШЕСТЬ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ СОВЕРШЕНЫ ОДНОВРЕМЕННО В ЯПОНИИ

Убит председатель совещания министров Инукайя

ТОКИО 16 (ТАСС). По сообщению агентства «Симбун Ренго», японский премьер-министр Инукайя тяжело ранен. Мужчина в военной форме выстрелил два раза в премьеря и ранил последнего в правый висок и нос. Ранения весьма серьезные. Выстрелы произведены в служебном кабинете тогда Инукайя принимал посетителей. Покушавшийся арестован жандармами.

15 мая сообщается агентством «Симбун Ренго»: Сегодня вечером брошены бомбы в здание комитета партии Сейкай, городское полицейское управление и резиденцию хранителя государственной печати. Все покушавшиеся в военной форме. За исключением одного случая бомбы не причинили никакого вреда. До сих пор никто из покушавшихся не арестован.

Соборозование правительства СССР по поводу смерти японского премьер-министра

Председатель СНК СССР т. Молотов (Скрябин) послал исполняющему обязанности премьер-министра Японии Такахаши телеграмму с выражением соболезнования правительству СССР японскому правительству по случаю смерти премьер-министра Японии Инукайя.

Заведующий протокольным отделом НКВД т.т. Флоринский посетил японского посла в Москве г. Хирога и выразил ему соболезнование от имени правительства СССР и Коллегии НКВД.

Полпред СССР в Японии т. Тройновский посетил резиденцию Инукайя и также японского министра Исозавы и выразил соболезнование по поводу смерти премьеря.

(Продолжение телеграммы на 4 стр.)

## УБИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕЩАНИЯ МИНИСТРОВ ИНУКАЙЯ

ТОКИО 16 (ТАСС). Японский премьер-министр Инукайя скончался. Согласно официальному сообщению, кабинет должен подать в отставку. Временно исполняющим обязанности премьеря-министра официально назначен министр финансов Такахаши — старший по чину в кабинете министров.

По данным полицейского коммюнике, покушение на Инукайя совершено неким Кавазакки — известным полицеем как член лиги кровного братства, превращенный в оторвой убийцы Инуэ (лидер партии минсе, бывший министр финансов в кабинете Банашуки, убит 10-го февраля сего года) а также Дан (руководитель коцентрации, убит 5 марта).

По официальным данным, помимо Инукайя, во время покушения тяжело ранены 4 полицейских, охранявших резиденцию Инукайя и несколько полицейских, охранявших полицейское управление.

Симбун Ренго сообщает о новом покушении. Брошена бомба в помещение баня Манубиси. Раненых нет. Это шестое по счету покушение, совершенное одновременно с остальными покушениями.

Несколько морских и армейских офицеров, вероятно участвовавших в покушении на Инукайя, ворвались в квартиру другого из лидеров Сессанто (фашистская организация) Нисиды и произвели в него два выстрела. Нисиды тяжело ранен в грудь. Нисиды находился долгое время под арестом полиции в связи с убийством Инуэ.

Покушавшиеся брошена также бомба в резиденцию главного камергера лавра адмирала Сузуки.

Органы министерства внутренних дел раскрыли заговор, направленный и разрушению системы засекрочивания и владения в Токио, установили, что покушение в здании устанавливал, что заговор, направленный и разрушению водопровода и электросистемы, связан

## СОБОЛЕЗНОВАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА СССР ПО ПОВОДУ СМЕРТИ ЯПОНСКОГО ПРЕМЬЕРА-МИНИСТРА

Выбить черепашьи темпы в развороте опалубочных работ

Дайне возможность бригаде Поспелова к первому июня закончить опалубку на мушкетерной башне

Не смейте гонять плотников за поисками стройматериалов

Арматурный цех работает с неполной нагрузкой

Бригада Поспеловского поднялась с опалубкой тушительной башни до второго перекрытия башки.

Подниматься опалубке нужно еще на 11 метров. Работы сейчас идут несколько медленными темпами. Не хватает стоек для мощения лесов, поэтому самим рабочим бригады приходится ходить по площадке стройки и искать нужный материал. В работе получают перебои и промаводительность кладки уменьшается в два раза.

Бригада предлагает создать временную группу чернорабочих и везать в ее обязанности поиски и доставку к башне тушения лесоматериала, чтобы плотники — квалифицированный рабочий сила, от основной работы не отвлекались.

Поспеловский

необходимое количество, подтяните отдел снабжения.

Срывать сейчас работы — преступление.

Мы хотим работать так, чтобы дать стране завод в начальный срок.

Алферов, Крицков

На дело десятников вести учет общественной работы

На участках Кокостройа десятники часто заняты не своей работой. На их обязанности лежат выемы с рабочего за квартиру, часто они бегают и организуют рабочих кто чистит ОСО, МОП'а.

А в это время бригады часами простаивают без дела.

Иде бы хозяйственникам взяться за использование своих прямых обязанностей, а учет МОП'овцев и ОСО'вцев вести профорганизация, а не ей скоро делать будет ничего.

Вашин

## ВЫБИТЬ ЧЕРЕПАШЬИ ТЕМПЫ В РАЗВОРОТЕ ОПАЛУБОЧНЫХ РАБОТ

В колхозе «Пламя победы» бригады не организованы

В сельхозартели «Пламя победы» Борзовского сельсовета сев развертывается чрезвычайно слабо. Бригады хотя и организованы, но до сего времени не имеют рабочего плана. Колхозники до сего времени не знают какие установлены нормы выработки.

Райколхозсоюзу нужно обеспечить работу колхоза «Пламя победы» твердым конкретным руководством и немедленно искоренить опущенный, шибки.

П.





# НА ВСЕХ ПАРАХ К ФАШИСТСКОЙ ДИКТАТУРЕ ВЕДЕТ Германию правительство чрезвычайных декретов

Гитлеровцы в своем меморандуме требуют разрыва с СССР и сближения с французским империализмом.

БЕРЛИН. Орган отколовшихся в 1930 году национал-социалистов печатает меморандум гитлеровской партии о ее внешнеполитической программе. Эта программа содержит следующие основные пункты:

1. Разрыв отношений с Советским Союзом.
2. Единый фронт европейских государств против Советского Союза и САСШ.
3. Тесный союз Германии с Англией.
4. Сближение Германии и Франции на определенной базе.

Центральный орган католических профессоров «Дейне» опубликовал выдержки из национал-социалистического циркуляра о фашистской работе на предприятиях. Членам национал-социалистической организации предлагается организовать на всех предприятиях фашистские ячейки под угрозой исключения из национал-социалистической партии в случае невыполнения этой задачи. Фашистские ячейки не должны поддерживать забастовки. Организовать чистку предприятий от вредных элементов — классово-социальных рабочих в первую очередь от коммунистов.

Вся германская общественность оживленно обсуждает начавшийся процесс ухода Гитлера с поста министра рейхсвера дальнейший значительный сдвиг

# Террористические акты в Японии

Террористы — члены патриотической организации

По сообщению газеты «Хоню», установлено, что в террористическом акте участвовало много лиц, из которых большинство скрылось. Все участники связаны с «Якискай» (патриотическая организация), членами которой были убиты министр Исуэ и Дана. В своем очерке убийцы Исуэ и Дана связаны участниками последних покушений.

Газета «Нипи-Нипи» сообщает, что в начале военных действий в ведении Муро, считающийся виднейшим лидером армии, начальником токийской жандармерии и начальником военного училища подали в отставку. Военное министерство официально сообщает, что в покушениях участвовало 11 воспитанников токийского военного училища. Морские министры сообщают, что в покушениях участвовало 6 матросов, из которых 5 состояли на действительной военной службе.

ТОКИО. По сообщению «Синбун Ренго», бомбы были брошены также в помещении японского банка. Как указывает агентство, террористические акты, повидимому, явились результатом тщательного выработанного плана, были координированы и произошли приблизительно в одно и то же время. Люди, одетые в военную морскую форму, развезли на автомобиле разбросанные листовки, подписанные «ассоциация молодых офицеров флота и армии фермеров» 18 человек одеты в форму офицеров армии и флота были задержаны жандармами.

# В ЗАВКОМЕ ХИМЗАВОДА И ПОСТРОЙКОМЕ КОКСОСТРОЯ ЕЩЕ НЕ ЗНАЮТ КТО У НИХ ЗАНИМАЕТСЯ РАСПРОСТРАНЕНИЕМ ЛОТЕРЕЙНЫХ БИЛЕТОВ ОСО

Берите пример с коллектива ТЭЦ

Передавая «блок-нот ОСО» Энергострою коллектив Кузбассжилстрою разверстку по распространению лотерейных билетов не довыполнил на 16 процентов. Нужно было распространить на 2500 рублей, а было распространено только на сумму 2100 рублей. Но на сегодняшний коллектив подтянулся: на 16 мая по Кузбассжилстрою распространено лотерейных билетов на сумму 3200 рублей, что составляет 144 процента к контрольным цифрам.

«Блок-нот ОСО» передать коллективу коксохимкомбината.

Следя примеру Энергостроя, завкому химзавода и стройкомхозу Коксостроя нужно задавать завкому химзавода, чтобы распространить все лотерейные билеты. Распространение в этих стройкомхозах идет еще слабо, плохо ведется учет распространения билетов.

К 20 мая распространить 6000 лотерейных билетов — вот задача завкома химзавода, стройкомхоза Коксостроя, и осовских ячеек коксохимкомбината.

Владимир Изов.

# ПОТОКИ ГНУСНОЙ ЛЖИ ПО ЗАДАНИЮ ТАРДЬЕ БЕССИЛЬНЫ ПРИКРЫТЬ УЧАСТИЕ БЕЛОГВАРДЦЕВ В УБИЙСТВЕ

Вымысел о том, что убийца — советский агент опровергает сам Горулов

Опровержение ТАСС

МОСКВА. ТАСС уполномочен опровергнуть на заведомо ложное сообщение французской прессы о том, что якобы Горулов был выдан в 1921 году в Праге советским военным агентом документ, удостоверяющий его военную службу. На в 1921 году, ни в последующие годы советское правительство не имело в составе своего представительства в Праге военного агента, тем самым Горулов не мог иметь никакого документа от несуществующего военного агента СССР в Праге.

ТАСС уполномочен также заявить, что никакие документы не давались и не могли быть выданы Горулову в Праге советскими представителями в Праге Горулову, как заведомо контрреволюционеру.

Как изготавливаются фальшивки

ПАРИЖ. Переход к утверждению «Матен», что Горулов получал от советского военного агента в Праге свидетельство о своем военном прошлом, «Юманите» интригует сообщение пражского поресепанса. Возрождение о том, что летом 1921 года, когда Горулов прибыл в Чехословакию, в Праге действовала под предводительством русского военного агента Леонтьева специальная комиссия, имевшая поручение «собрать и доставить сведения о русских представителях на территории Чехо-Словакии». Комиссия допрашивала Горулова,

# Мона падает в цене

Газета «Нипи-Нипи» сообщает, что все товарные фондовые биржи в Японии закрыты в связи с субсидией Игука. Курс иены упал на 4 пункта.

«Асахи» указывает, что события не несомненно последует обвал на устойчивость во всех отраслях народного хозяйства Японии. Финансовые круги, настроившиеся к проведению подготовительных мероприятий в связи с предстоящей инаугурацией, снова находятся в тупике. В банковских кругах предвидят дальнейшее падение курса иены.

# За попытку сорвать лесозаготовки

Агентура классового врага старается вредить на всех участках стройки, в том числе и на лесозаготовках. Гр. дер. Сосновки Арсентьевского сельсовета Кузбасса Афанасий сам не выполнил задание по кубатуре и агитировал против лесозаготовок на общем собрании.

Когда Кузбасса стал судить товарищеский суд за невыполнение задания по кубатуре, то Кузбасса на суде вел себя по хулигански: ругался, кричал, и даже бросился на председателя сельсовета пытаясь избить его. Суд был сорван.

Во время переводки мукки для рабочих Барзаса Кузбасса раскидал мукку целыми кулаками.

На днях это дело разбирал народный суд, который приговорил Кузбасса к 2 годам лишения свободы.

Владимир Изов.

# Оперативный план ликбезпохода на май-сентябрь месяцы по Кемеровскому району

В основу работы горштаба ликбезпохода положены выданные решения ЦК и Крайкома ВКП(б) от 26.X.32 г. о ликвидации неграмотности по Кемеровскому району к 1.X.32 г. Горштаб ликбезпохода постановляет:

1. В период с 15-го мая по 5-е июня 32 г. провести двухэтапный поход за ликбез, привлекая к участию в нем широкие массы трудящихся, в том числе не менее 200 культуртрейеров. Для проведения тещаса привлечь 150 работников ИТР и 300 партийцев и комсомольцев для проведения политзанятий.
2. К 1 июня 32 года охватить ликбезниками всех неграмотных, а малограмотных школами.
3. Основная задача — ликвидировать к 1-му августа неграмотность, и малограмотность среди рабочих основных предприятий и строек г. Кемерово. Ответственный — т. Шичков.
3. Для мобилизации общественности вокруг ликбезпохода использовать городские массовые собрания, летние митинги в театрах, клубах, цирке и кино (ежедневные газеты, листовки) и радио-передачи.
4. Обязать радио-узлы 18-го мая организовать радио-передачу на тему «Ликбезпоход».
5. Организовать радио-передачу лекцию между предприятиями города Кемерово: Кемзавод, коксохимкомбинат, Кузбасстрой, Цинкстрой, Шахтстрой, ТЭЦ. Ответственный за проведение этого мероприятия — т. Якимов.
6. 22-го мая созвать совещание зав. культмассовых отделов всех горкомов и подкомитетов итогов двухэтапного ликбезпохода — поручить это т. Шичкову.
7. 23 мая организовать красные и черные доски для выявления отдельных организаций по их показателям ликбеза.
8. Доски вывесить на улице при гортеатре, горсовете и цирке. Ответственный тов. Якимов.
9. 10 июня созвать районный слет культуртрейеров по обмену опытом и подведению итогов двухэтапного ликбезпохода — поручить это т. Шичкову.
10. Ответственный за организацию работу и за созыв т. Попов.
11. Организовать население города разбить по участкам. Прикрепить к участкам горкомы, союзос, возложить на них ответственность за ликбезпоход. Ответственный т. Шичков.
12. На ближайшем заседании горштаба заслушать отчеты о ликбезработе на наиболее отстающих участках, — в первую очередь Цинкстрой, Кемзавод, Шахтстрой, лесарев и промсоюз.

Конкретные задачи проф-организаций

1. Во всех горкомках, рудоме, шахт, комхоз, заводках и стройкомах выделить персонально ответственных лиц за ликбезработу, организовать при каждой союзной ячейке штабы ликбезпохода. На всех предприятиях и в учреждениях организовать штабы ликбезпохода. Ответственный тов. Ванжонков.

# Задачи комсомола

1. Организовать на предприятиях агитбригады. В дни 3-й городской конференции ВЛКСМ провести массовые молодежные шествия по городу с целью популяризации ликбезштурма, от разговора карнавалами, плакатами и звуковыми досками и т. д.

2. Организовать на предприятиях вечера-массовки, отражающие ликбезпоход.

3. Парг и комсомольским коллективам и ячейкам выделить соответствующую шире кадры по проведению политзанятий на ликбезниках и в школах малограмотных. Ответственный т. Аузин.

# Хроника

Радио для колхозов

В культурный магазин прибыло 60 радиоустановок. Магазины предназначены для колхозов нашего района. В скором времени будут произведены установка радиоаппаратуры.

Сдача нормы на значок ГТО

В зимний период в нашем городе 932 человека сдали нормы на значок ГТО (готов к труду и обороне). Кампаний в слаче моря в основном были охвачены все коллективы строек.

Вклад в жилищное строительство

В 1932 году строительная контора Кузбассжилстрою затратила на новое и переделанные строения 14.980000 рублей. Локальных договоров пока заключено на сумму 1.400000 руб.

Электрификация совхоза «Горняк»

125000 рублей будет затрачено в совхозе «Горняк» в 1932 году на электрификацию совхоза.

Постройка фермы на Барзассе

На Барзасских рудниках в 1932 г. будет построена животноводческая ферма. Ферма обеспечит полностью рабочих Барзасса мясом и молочными продуктами. Вопрос о строительстве фермы находится в проработке.

Материальная помощь учащимся

Горстрахкассой в первом квартале 1932 года отпущено 14.0 рублей на оказание материальной помощи учащимся школ малоимущих и беднейших родителей. Учащимся выдавали мануфактуру, одежду, а также платили за питание.

# Задачи гороно

1. Обязать гороно выделить одного работника на период ликбезпохода из сектора по сельской местности. Ответственный т. Попов.

2. Обеспечить методическим руководством культуртрейеров, выделяя для этой цели учителей школ совхоза.

3. Пересмотреть имеющийся кадр платных ликвидаторов и лучших из них закрепить за дальнейшей работе.

4. Обеспечить своевременный перевод окончивших ликбезники в школы малограмотных и окончивших школы малограмотных в последующие звенья учебы.

5. Организовать «сопровождение» между школами ликбеза. Лучших ударников-ликвидаторов премировать, возложить эту задачу на участковые штабы ликбезпохода.

6. Обеспечить бесперебойное снабжение ликбезников и школ малограмотных учебными пособиями и писчебумажными принадлежностями.

# Работа по сельской местности

1. Организовать при каждом сельсовете тройки под руководством председателя сельсовета, возложив на тройки ответственность за проведение ликбезработы.

2. Перевести ликбезработу в колхозах и совхозах по производственному принципу, организовать обучение неграмотных и малограмотных в бригадах на поле. Прикрепить к каждой бригаде культуртрейера.

3. Обязать шефорганизации выделять соответствующее количество культуртрейеров для ликвидации неграмотности и малограмотности в подшефных колхозах и совхозах.

4. При каждом колхозе выделить организаторов ликбеза, возложив ответственность за постановку работы на территории т. Попов.

Работа ОДН

1. Мобилизовать из актива ОДН 500 культуртрейеров для работы среди неорганизованного населения.
2. Обязать горсовет ОДН закрепить существующие ячейки ОДН и развернуть работу по организации новых ячеек.
3. Привлечь средства общественности на ликбезработу путем распространения марок и жетонов. Развернуть работу по изъятию материальных средств. Ответственный тов. Ванжонков.